

结束对法国、塞尔维亚和匈牙利国事访问 习近平回到北京

新华社北京5月11日电 5月11日上午,国家主席习近平结束对法国、塞尔维亚和匈牙利国事访问后乘专机回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等陪同人员同机返回。

习近平向巴拿马 当选总统穆利诺致贺电

新华社北京5月11日电 近日,国家主席习近平致电何塞·劳尔·穆利诺,祝贺他当选巴拿马共和国总统。

习近平指出,2017年6月,中巴建交掀开两国关系新篇章。建交近七年来,两国关系快速发展、成果丰硕,给两国人民带来实实在在好处。事实证明,中巴建交符合两国根本利益,推进中巴关系、坚持一个中国原则已成为两国社会各界普遍共识。中巴是真诚互信的好朋友、互利共赢的好伙伴。我高度重视中巴关系发展,愿同穆利诺当选总统开展友好交往,引领中巴关系继续往开持续深入发展,更好造福两国人民。

河北秦皇岛:美丽海湾引客来



5月10日,游客在秦皇岛市金梦海湾的沙滩帐篷营地休闲(无人机照片)。

近日,河北省秦皇岛市海港区金梦海湾的沙滩帐篷营地开营,吸引游客前来体验露营的乐趣。近年来,旅游胜地秦皇岛持续推进海蓝、岸绿、滩净、湾美的海岸景观环境建设,助推旅游经济高质量发展。

新华社记者 杨世尧 摄

安特·米利西奇出任中国女足主教练

新华社北京5月11日电 中国足协11日在社交媒体宣布,聘任50岁的澳大利亚人安特·米利西奇为中国女足国家队主教练。

“为进一步做好2026年女足亚洲杯及2027年女足世界杯备战工作,经过专家评议小组评议,中国足球协会研究决定聘任安特·米利西奇为中国国家女子足球队主教练。”中国足协在公告中表示。据介绍,米利西奇1974年4月4日出生于澳大利亚,是亚足联职业级教练,球员时期曾效力于澳大利亚、荷兰、克罗地亚顶级联赛,曾入选澳大利亚男足国家队。担任教练员后,米利西奇执教过澳大利亚U23、U19男足国家队和澳大利亚女足国家队等球队。

舟山市国防动员办公室关于试鸣“5·12”防灾警报的通告

为保持人防警报系统的灵敏有效,增强全市人民国防观念和防空防灾意识,根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省防空防灾警报试鸣制度》(浙动办〔2023〕25号)有关规定,经市政府批准,定于5月12日在全市范围内组织开展“5·12”防灾警报试鸣。试鸣信号与时间为:10:00—10:03,试鸣防灾警报信号;10:10—10:14,试鸣防灾解除警报信号。防灾警报试鸣期间,请广大市民和临时来舟人员在听到警报后保持正常的工作学习和生活秩序。

舟山市国防动员办公室 2024年5月12日

声明作废

- ▲浙普渔运48488遗失船检证书一本,证书编号:330922014040。
- ▲浙江强芝石油化工有限公司遗失公章(编码:3309220006384)、法人章(编码:33092210001547)、财务专用章(编码:3309220006386)各一枚。
- ▲王柳敏遗失普陀农村商业银行股金证,号码:543977。

习近平对学校思政课建设作出重要指示

强调不断开创新时代思政教育新局面,努力培养更多让党放心爱国奉献担当民族复兴重任的时代新人

新华社北京5月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对学校思政课建设作出重要指示指出,党的十八大以来,党中央始终坚持把学校思政课建设放在教育工作的重要位置,党对思政课建设的领导全面加强,各级各类学校社会主义办学方向更加鲜明,思政课教师乐教善教、潜心育人的信心底气更足,广大青少年学生“四个自信”明显增强、精神风貌奋发昂扬,思政课发展环境和整体生态发生全局性、根本性转变。

习近平强调,新时代新征程上,思政课建设面临新形势新任务,必须有新气象新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进,构建以新时代中国特色社会主义思想为核心内容的课程教材体系,深入推进大中小学思政教育一体化建设。要始终坚持马克

思主义指导地位,以中国特色社会主义取得的举世瞩目成就为内容支撑,以中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化为力量根基,把道理讲深讲透讲活,守正创新推动思政课建设内涵式发展,不断提高思政课的针对性和吸引力。要着力建设一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正

的思政课教师队伍。习近平强调,各级党委(党组)要把思政课建设摆在重要议程,各级各类学校要自觉承担起主体责任,不断开创新时代思政教育新局面。加快构建以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心内容的课程教材体系,推动党的创新理论最新成果入脑入心。充分发挥新时代伟大成就的教育激励作用,丰富思政课教学内容,讲好新时代故事,引导学生感悟党的创新理论的实践伟力。以“大思政课”拓展全面育人新格局,把思政小课堂和社会大课堂结合起来,推动学生更好了解国情民情,坚定理想信念。遵循教育规律,深入推进大中小学思政教育

一体化建设,循序渐进、螺旋上升设计课程目标,贴近学生思想、学习和生活实际,让学生爱听爱学、听懂学会。加强思政课教师队伍

中国元首外交的魅力与担当

记者手记

□记者 韩霖 孙浩

亚欧大陆,风云奔涌;中国外交,再启新程。

五天六晚,三国四地,万里奔赴,三场国事访问,数十场双边活动,习近平主席的欧洲之行掀起“魅力旋风”,留下一幕幕经典瞬间,书写一段段外交佳话。

从春和景明的塞纳河畔到白雪皑皑的比利牛斯山脉,从热情如火的巴尔干半岛到阳光明媚的布达佩斯,一路走来,总能感受到扑面而来的热情与友情。

一处处精心安排,一个个暖心细节,映照出中国同往访国友谊的温度与深度,让世界见证中国元首外交的魅力与担当。

以心相交,平等待人,重情尚义、真诚亲和,这是中国元首外交的人格魅力,也是中国外交的鲜明品格。

从尼斯夜谈到豫园茶叙,从松园会晤到此次的驿站畅谈,近年来,习近平主席同法国总统马克龙在一系列别开生面的互动中,不断增进彼此了解,深化中法情谊,续写“高山流水遇知音”的佳话。

“非常高兴在上比利牛斯省图尔马莱山口接待您,此地对我意义非凡。”感谢你们两国和世界的平衡都至关重要……马克龙总统在社交媒体账号上连发多条中文贴文,感谢习近平主席对法国富有成效的访问。

“国家不分大小、强弱、贫富,都是国际社会平等成员”——这是习近平主席一以贯之、始终倡导的国与国交往之道。

“习近平主席,我想告诉您的是,您受到全世界人民的尊重,塞尔维亚人民对您的爱戴是发自内心的。”塞尔维亚总统武契奇在欢迎仪式上说。上万人的欢迎人群中,竖起紧紧连在一起的五星红旗和塞尔维亚国旗,是中塞铁杆情谊的生动见证。

“中国是塞尔维亚最真挚的朋友,”武契奇总统在同习近平主席

会谈中感慨,“塞尔维亚是个小国,但中国始终充分尊重塞尔维亚的主权和领土完整,为塞尔维亚经济社会发展提供宝贵支持。”习近平主席则为塞方的精心安排和隆重欢迎而感动,“深切感受到塞尔维亚人民是中国人的好朋友,对中国拥有真挚的友好感情”。

5月8日晚,习近平主席乘坐的专机抵达布达佩斯,匈牙利总理欧尔班夫妇、外长西雅多等政府高级官员热情迎接。欧尔班总理对习近平主席夫妇说,欢迎你们“来家里”,我们感到极大荣光。一句“来家里”,让人读懂中匈关系的不一样。以心相交者,成其久远。历经岁月洗礼和国际风云变幻考验的友谊,更显珍贵。

“中国人民不仅希望自己过得更好,也希望各国人民过得更好。”这是习近平主席矢志不渝的信念和目标。既坚定不移地发展自己,又敞开胸怀造福世界,始终以人民福祉为念,倡导合作共赢,推动共同发展,是中国元首外交的情怀魅力,亦是中国外交的温暖底色。这份赤诚的人民情怀,让习近平主席深受世界各国人民尊重和爱戴。

在法国,面向中法工商界人士,习近平主席强调中国以高水平开放促进深层次改革、推动高质量发展,加快发展新质生产力,将为包括法国在内的世界各国带来更多合作共赢的机遇。他表示中方愿继续积极利用“从法国农场到中国餐桌”全链条快速协同机制,让奶酪、火腿、葡萄酒等更多法国优质农产品出现在中国老百姓餐桌上。“中法两国友谊既是中法人民之福,也是世界人民之幸。”真诚的话语,实在的举措,赢得持久而热烈的掌声。

走近中国,拥抱未来。在多瑙河与萨瓦河交汇的塞尔维亚,人们欣喜于中国机遇的丰厚,更读懂真朋友的情谊。从机场到街道,“习主席,感谢您!”的巨幅标语,是塞尔维亚人民真挚的情感表达。

此访期间,两国元首宣布,深化和提升中塞全面战略合作伙伴关系,构建新时代中塞命运共同体。谈到即将正式生效的中塞自由贸易协

定,武契奇总统满怀期待:“自贸协定将为我们的农民带来发展,为出口中国市场提供保障,这是多么大的机遇!中国是我们的真正朋友。”

“激活一座厂,改变一座城,造福老百姓”,讲起斯梅戴雷沃钢厂焕发新生的故事,武契奇总统憧憬中塞合作的美好未来:“我们还将一起携手做很多事情,我们的合作没有止境。”

习近平主席微笑点头。“双方合作为各自发展振兴注入强劲动力,为两国人民带来实实在在的益处。”习近平主席说,“双方要通过构建新时代中塞命运共同体,不断深化拓展高质量共建‘一带一路’和中国-中东欧国家合作,助力两国各自现代化进程。”

在布达佩斯,习近平主席同欧尔班总理宣布,将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系。欧尔班总理表示,匈中共建“一带一路”取得巨大成功,为匈牙利创造了就业、改善了民生,“欢迎更多中国企业赴匈投资合作”。习近平主席说,欢迎匈牙利成为中国式现代化道路上的同行者,希望匈方继续发挥重要作用,“推动中国-中东欧国家合作更好造福两国人民”。

彼此成就,合作共赢。以开放胸襟邀请各国分享中国式现代化机遇,以强力合作推动高质量共建“一带一路”,为的是共同发展,造福的将是世界人民。

当前,世界各地乱象频发,热点问题复杂难解,风险挑战纷至沓来。在百年变局的时空背景下,透过中欧关系,更能理解习近平主席此次欧洲之行的时代价值和世界意义。

以构建人类命运共同体理念引领时代前行方向,习近平主席在出访期间深入阐释和平发展之理,合作共赢之道,务实担当之策,为动荡世界注入宝贵信心和力量,为应对人类共同挑战提供中国智慧和方案。这是中国元首外交的思想魅力,亦彰显中国外交的使命担当。

在巴黎中法企业家委员会第六次会议闭幕式上,习近平主席发出深化中法、中欧互利合作,推动绿色转型,携手应对气候变化等全

球性挑战的呼吁,引发与会代表强烈共鸣。

“习近平主席的讲话着眼人类的前途,让人印象深刻,我们应当继续加强合作。”欧中之间需要加强合作,因为我们将携手建设人类共同的未来。”不少法方企业家为习近平主席着眼人类共同前途的天下情怀而感叹。

“中国共产党不仅为中国人民谋幸福,也为世界人民谋福利。”“在习近平主席坚强领导下,中国取得举世瞩目的成就,成为世界发展进步的灯塔,在国际事务中日益发挥重要作用。”谈到中国的大国担当与国际影响,武契奇总统由衷赞美。

“匈方支持习近平主席提出的系列全球倡议,赞赏中方为促进世界和平发挥的重要作用。”“匈方愿同中方加强多边沟通协作,共同维护世界和平与稳定。”匈牙利总理欧尔班对于习近平主席提出的全球三大倡议表达坚定支持。他说,作为下半年欧盟轮值主席国,匈方愿为推动欧中关系健康发展和中东欧国家同中国合作作出积极努力。

塑造正确认知,引领中欧坚持伙伴关系正确定位;彰显大国担当,为世界和平贡献中国方案;着眼长远发展,携手各国应对人类共同挑战。一次次真诚呼吁,一次次深入阐释,中国智慧、中国方案得到国际社会积极响应。

习近平主席欧洲之行发出了和平、团结、合作的强音,充分体现了大国大党领袖的全球视野、天下情怀和时代担当。深深的共鸣,充分的认同,坚定的同行,汇聚起构建人类命运共同体的强大力量。

透过那些同中国交往合作的故事,世界正感知一个为梦想而奋斗的中国,一个海纳百川、与时偕行的中国,一个为人类谋进步、为世界谋大同的中国。

在习近平主席擘画引领下,中国特色大国外交必将书写更加精彩辉煌的时代新篇,为了建设一个更美好世界,为了人类文明更光明未来,作出新的更大贡献。

新华社布达佩斯5月11日电

中国体育彩票开奖信息

- 第24053期体彩大乐透开奖号码:前区01 07 19 20 35后区03 09
- 第24122期体彩排列3开奖号码:2 4 6
- 第24122期体彩排列5开奖号码:2 4 6 3 8
- 第24122期体彩20选5开奖号码:03 10 11 12 16

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

超级一夏 千万有礼 千万赠票大派送

舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼 中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

- 6+1 第2024053期 基本号:1 0 1 5 3 4 生肖码:牛
- 15选5 第2024122期 基本号:01 02 10 13 14
- 3D 第2024122期 开奖号码:7 0 8

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”